

Se va distribui GRATUIT vineri, 1 august, împreună cu ziarul ZIUA într-un tiraj de 75.000 exemplare

OLIMPIADA BEIJING

„Adomniței ar trebui să-și facă seppuku pentru incompetență“
- Cătălin CROITORU

Ganea: „Uhrin minte!“



ZIUA

Director fondator: Sorin Roșca Stănescu anul XV numărul 4285 16 pagini 1 leu ediția națională MIERCURI, 16 IULIE 2008

SPORT 8

Fostul internațional a fost dat afară de la FC Timișoara și îl acuză pe antrenorul ceh că nu a avut curajul să îi spună în față. ◀

▶ EVENIMENT 3

Berlusconi își asumă amprentarea

Dacă pachetul privind legile siguranței, care a stârnit protestul UE, va pica în Parlamentul de la Roma, Italia rămâne fără Guvern. ◀

▶ EVENIMENT 4

Răpirea jurnaliștilor a fost una politică

Înalta Curte a reținut că Omar Hayssam a organizat acțiunea care „a vizat factori umani din rândul populației civile și a produs un impact psihologic asupra populației“. ◀

▶ SOCIAL 5

Adio frecție la picior de lemn

Pentru prescrierea medicamentelor s-a introdus cod de restricție pentru a urmări dacă bolnavul primește ce-i mai bun pentru el. ◀

▶ ANCHETE 13

Judecați pentru malpraxis

Doi medici au fost deferți justiției pentru omor din culpă după ce procurorii au stabilit că o tânără a decedat din cauza neglijenței. ◀

▶ SĂNĂTATE 14

Cine e vinovat că facem burtă?

Mâncăm prea mult. Un gânditor de talie mondială, J.K Galbraith, îi avertizează pe oameni: „În lume mor mult mai mulți oameni de prea multă mâncare, decât de prea puțină“. ◀

▶ OPINII 15

Cui îi e frică de Sorin Oprescu?



Sorin ROȘCA STĂNESCU

Așa-numitul „război Dallı“, care se desfășoară simultan cu operațiunea de concediere a șefilor administrației din București, re deschide tema campaniei electorale a doctorului Sorin Oprescu.

Sf. Sfințit Mucenic Atinoghen cu cei 10 ucenici ai săi; Sf. Mucenici Avudin și Faust

Instructorii morții

Cele 1500 de școli auto au scos pe șoselele României șoferi care au ucis 137 de oameni, numai în 2008

▶ Cifra este aproape dublă față de anul precedent și evidențiază proasta pregătire a celor care își iau permis



FOTO MEDIAFAX

Sindicatul Național al Instructorilor Auto din România (SNIAR) consideră că o parte din vină pentru tragediile de pe drumuri o poartă cei care, în goana după bani, îi instruiesc de mântuială pe viitorii șoferi ▶ „Doar jumătate dintre cei din breaslă sunt profesioniști, pentru restul școlilor de șoferi sau pentru restul instructorilor auto

impunându-se retragerea autorizațiilor“, a declarat Cornel Lipa, președintele SNIAR ▶ În România există 16.000 de instructori, orice șofer amator putându-și lua autorizație după un curs care durează doar trei luni ▶ Există instructori care raportează lunar pregătirea a 30 de cursanți, ceea ce reprezintă 900 de ore prestate cu elevii,

lucru imposibil ▶ Unii dintre angajații Autorității Rutiere Române sau dintre polițiștii examinatori au școli de șoferi sau fac activitate de instructori auto după program ▶ Sindicaliștii consideră că situația poate fi schimbată radical prin legislația privind învățământul în școlile de șoferi și examinarea, în care să se impună reguli stricte

Mai multe persoane poartă un sarcofag în formă de taur în timpul procesiunii numite Pelebon sau Ceremonia Regală de Ardere, făcută pentru trei membri ai casei regale din Bali. Unul dintre cele mai spectaculoase ritualuri din Bali este ceremonia de ardere. Potrivit tradiției, arderea sarcofagului reprezintă trecerea sufletului celui decedat către o altă lume. Amploarea și spectaculosul acestui ritual depind de funcția și averea celui decedat.



FOTO: EPA

Podul de la Cernavodă închis trei nopți

Circulația rutieră pe DN 22C, Constanța - Cernavodă, ce precede Autostrada Soarelui, va fi oprită trei nopți la rând din cauza unor lucrări de reabilitare a căii ferate, pe magistrala București-Constanța. DN 22 C va fi închis pe tronsonul din zona podului de la Cernavodă, înainte de intrarea pe Autostrada Soarelui, începând cu noaptea de marți spre miercuri, între orele 22.00 și 04.00. În perioada în care traficul va fi oprit, turiștii care vin sau pleacă de la mare pot utiliza următoarea variantă alternativă: DN 2A Constanța - Hârșova - Giurgeni - Tândărei - Slobozia - Urziceni și, în continuare, DN 2 Urziceni - București. (C.P.)



Ion BARBU

I-AUZI: GEOANĂ A CHELTUIT 40.000 EURO PENTRU ZIUA LUI...

PROȘTĂNACU' DACA NU-I FUDUL, PARCĂ NU E PROȘTĂNAC DESTUL!